



1º RETIFICAÇÃO DE EDITAL

OBJETO: "REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE ME, EPP E EQUIPARADAS PARA FORNECIMENTO DE MOBILIÁRIOS, ELETRODOMÉSTICOS E EQUIPAMENTOS DIVERSOS EM ATENDIMENTO AO PROGRAMA ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE RIACHO DOS MACHADOS-MG, CONFORME ESTABELECIDO NO EDITAL E ANEXOS".

Pelo presente termo, fica RETIFICADO o EDITAL DE LICITAÇÃO em epígrafe, em face de presente equívoco na elaboração, nos seguintes termos:

1 – Fica alterado:

ONDE SE LÊ NO EDITAL CONVOCATÓRIO:

"PROCESSO LICITATÓRIO Nº 043/2025"

LÊIA-SE:

"PROCESSO LICITATÓRIO Nº 044/2025"

Na oportunidade, **segue em anexo Edital Retificado** e permanecem inalterados e em vigor todos os itens e subitens não modificados por este instrumento.

Riacho dos Machados/MG, 19 de agosto de 2025.

Cheila Iolange Rocha Barbosa
Secretaria Municipal de Educação